

MODELO ECONOMICO PROPONE FUSADES

[Detalles en Página 3]



Juguetes para Hogar del Niño

La colonia de salvadoreños residentes en Los Angeles, California, E.U. hizo un donativo de mil doscientos juguetes al Hogar del Niño. El Comité de Salvadoreños organiza anualmente en septiembre, una tarde típica con la colaboración de los dueños de res-

taurantes. El valor de la entrada es un juguete por persona. El resto de juguetes lo compran con lo recaudado en la fiesta. La reina de la colonia señorita Lillian Melgar Cortez, al centro, entrega el donativo.